



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АП ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА БАЧ
Председник општине

Упућује

ЈАВНИ ПОЗИВ

Грађанима, привредним друштвима, предузетницима, невладиним организацијама, специјализованим удружењима, медијима, институцијама и другим заинтересованим организацијама и заједницама

Да се укључе у процес и дају допринос изради Ревизије Стратегије Одрживог Развоја Општине Бач 2014-2020. Године.

Општинско веће општине Бач је на 56. седници одржаној 13.октобра 2017. године донело одлуку о приступању реализацији пројекта Ревизије Стратегије Одрживог Развоја Општине Бач 2014-2020. године.

Ради реализације пројекта биће формиран радни тимови за оквирне области које ће бити предмет Стратегије: Инфраструктура, урбанизам и комуналне делатности; Развој конкурентности привреде, предузетништво и запошљавање, Заштита животне средине и енергетска ефикасност; Пољопривреда и рурални развој; Образовање; Социјална заштита; Здравствена заштита; Друштвене делатности: Млади, НВО, Култура, Религија, Медији и односи са јавношћу, Спорт; Туризам; Локална самоуправа.

Сходно томе позивају се сви побројани као и остали заинтересовани да се укључе у циљу идентификације развојних приоритета и пројеката усмерених ка побољшању и унапређењу живота у Општини Бач.

Пријаве на јавни позив достављају се у електронском облику на е-маил strategija@bac.rs и на телефон 021 770 075 локал 149 или у писаном облику у Пријемну канцеларију Општине Бач, Трг др Зорана Ђинђића 2, 21420 Бач до 15.01.2018. године. Пријава треба да садржи име и презиме поједница односно назив институције/организације/удружења; адресу и седиште; контакт телефон и е-маил адресу и назив оквирне области у којој жели допринети.

Сви пријављени биће у даљем поступку израде ревизије контактирани и обавештени о динамици израде како би активно учествовали у изради Ревизије Стратегије Одрживог Развоја Општине Бач 2014-2020. година .

Овај Јавни Позив објавити у Листу "Наше Новине", интернет страници www.bac.rs и огласним таблама Општине и месним канцеларијама .

Председник општине Бач

Борислав Антонић

Број:020-4-471 /2017-III

Датум:29.12.2017.

